

聚力三服务 助企开门红

兰溪把服务精准高效落到企业发展急需处

记者 杨一之

导报讯 “多亏驻企服务员不厌其烦地一次次进行对接协调,让我们企业少走了很多弯路,也为后期的上市工作争取了宝贵的时间。”近日,浙江众鑫环保科技集团股份有限公司相关负责人办妥了企业上市合法合规证明,第一时间向帮忙协调解决难题的驻企服务员伍晓进表示感谢。

众鑫环保科技公司是兰溪环保行业的龙头企业,致力于纸浆模塑环保设备、节能机械模具、可降解植纤环保餐具的研发、生产和销售。“近几年,公司发展势头不错,我们在逐步扩大产能、加快发展,近期正在筹备上市工作。”该公司总经理滕步相说,企业上市是一项系统工程,涉及面广、工作量大、政策性强,仅在合法合规证明审批环节便遇到了不少困难。

在兰溪日前开展的“聚力三服务 助企开门红”活动中,市金融办资本市场科科长伍晓进了解到这一情况后,立即马不停蹄地忙活起来,帮助企业对接开具各类证明所涉及的15个市内外相关部门,为企业上市提供“一件事”集成办理,切实解决了拟上市企业在获得合法合规证明时存在的信息不对称、办理耗时长、跑动次数多等痛点、堵点。

今年以来,兰溪全面启动“聚力三服务 助企开门红”活动,由市级领导领衔,驻企服务员全面参与,乡镇(街道)、园区平台干部全线动员,深入企业一线,着力破难纾困,理顺一批困扰经济发展的共性问题,解决一批影响企业发展信心的个性问题,进一步激发企业发展动能,实现“开门红”。

活动中,兰溪强化数字赋能,借助“兰花钉”平台上线“三服务”子模块,实现企业问题收集、走访统计等功能,并健全跨层级联动、跨部门协同、跨事权集成、跨地域统筹等服务机制,完善“发现、交办、办理、反馈”的事项流转全闭环,使服务方式从“碎片化”转变为“一体化”、服务效果从“单次受益”转变为“综合提升”,确保企业需求“事事有回音、件件有着落”。

随着“聚力三服务 助企开门红”活动不断深入,越来越多的党员干部扑下身子、沉到企业、走进车间,用实招硬招破解困扰企业发展的一大批问题:诸葛镇驻企服务员何军了解到镇里的招商引资企业茂城科技在办理不动产权证时遇到一些难题,便帮忙协调对接相关部门,依法依规协助企业办好了相关手续;圆通速递有限公司因人手紧张,存在部分快件积压情况,在驻企服务员吕玉刚的提议下,公司上线了智能分拣设备,快递分拣效率

提高了近35%;在水亭畲族乡,泰兴纺织企业负责人因为公司送货车辆进出频繁,外来货运司机人员结构相对比较复杂,担心公司疫情防控会出现纰漏,驻企服务员陆向卫帮企业把货运司机纳入该乡数字预申报平台,指导企业做好运输车辆进出全程管控,确保企业安全平稳运行……

自1月6日活动开展以来,全市党员干部下沉1017家企业,面对面了解企业所需所盼,围绕企业发展最现实、最紧迫问题,开展系统服务、精准服务、联动服务。全市共发现并解决企业原材料管理不到位、出入审批未落实等问题156个;专题指导人才招引等工作1528人次;帮助企业谋划发展难题方案456个,真正把政策和服务精准高效落到了企业发展急需处。

近年来,兰溪不断优化政府服务,持续增强干部效能,全市党员干部精准助企促发展、补齐短板惠民生、减负减负强基础,仅去年共解决“三服务”问题5718件,解决率达97.7%,切实解决了一批基层、企业和群众最关心最直接最现实的问题。

喜迎两会 我们的成绩单③

送上新春祝福 凝聚发展力量

(上接第一版)朱俊华说,老领导是兰溪的宝贵财富,为兰溪经济社会发展倾注了心血和汗水,希望老领导们保重身体,继续为兰溪发展多提宝贵的意见建议。

随后,朱俊华一行前往兰江街道兰冶村、方舟控股集团,走访慰问困难户邹宏、生活困难职工何海凤。朱俊华鼓励他们勇敢面对困难,积极乐观生活,要求有关部门、街道和社区要落实各项扶持政策,想方设法帮助生活困难群众解决实际困难。

在浙江锂电威源能源科技有限公司,朱俊华一行慰问高层次人才赵海威,感谢他对兰溪建设所作出的努力,并鼓励他立足岗位、专心工作,为打造消费电池百亿产业集群作出更大贡献。

朱俊华一行还看望现役军人陈亮家属、省优秀共产党员方赛花,为他们送去节日的问候,祝他们身体健康、阖家幸福。

1月18日,兰溪市领导张卫平、任魁带领有关部门负责人,走访慰问老领导李庆松、杨志毅、孙祖荣,现役军人施志根家属,浙江红狮环保股份有限公司高层次人才董亮,以及生活困难群众吴炳松、生活困难户徐国华。同时,还前往市社会福利院,送上新春的问候和祝福。

1月12日,兰溪市领导徐建祥、范冬岩、傅兢带领有关部门负责人,走访慰问老领导张燕翔、章燮荣,浙江盘毂动力科技有限公司高层次人才潘存伟,以及生活困难群众唐克明、生活困难残疾人金晓华、困难户郑炳章。同时,还前往医学观察点、上华街道敬老院,送去节日的问候和祝福。

1月13日,兰溪市领导吴丽娅、陈俊生、陈焕进一行,走访慰问老领导马明仁、翁玉湘、胡汝明,以及生活困难妇女陈云花、生活困难儿童张宇豪、生活困难党员王文涛、困难户胡鉴。同时前往市疫情防控工作指挥部、城西社会福利院,向工作人员的辛勤付出表示感谢。

1月14日,兰溪市领导孙东成、单玲琳带领有关部门负责人,走访慰问老领导徐亚平、俞伟林,老党员徐永清,浙江金梭纺织有限公司高层次人才章美华,生活困难党员吴一军,困难户方志银。同时,还前往医学观察点和亲福园老年服务中心,送上新春的问候和祝福。

1月14日,兰溪市领导陈智军、于纲带领有关部门负责人,走访慰问老领导洪锦成、吴春余、邵茂良、郭茂林,家庭困难失业人员胡胜元,抗美援朝老战士许敏忠,困难户徐浩洋。同时,还前往医学观察点、常青颐养院,走访慰问一线抗疫人员和养老机构工作人员。

敬告读者

亲爱的读者朋友,非常感谢您订阅2022年度《兰江导报》。由于各种原因,如果您近期不能及时收到报纸,或者需要更改投递地址,请拨打电话88898093反映、咨询。

兰江导报

兰溪电力精准服务助力企业绿色发展

记者 蒋宇欣

导报讯 “多亏你们及时帮忙更换了8时段计量表,现在我们面对市场化购电工作就更有底气了。”昨天上午,在兰溪诸葛南方水泥有限公司,电工班班长高剑峰向前来安装厂区考核用表的供电工作人员表示感谢。

据了解,今年开始,我省工商业电力用户将全部参与电力市场化交易。届时,包括诸葛南方水泥厂在内的110千伏大用户,其用电时段、时段电价都会发生变化。而该水泥厂此前运行的内部考核表计投运时间较长,且采用6时段模式计费,无法满足电力市场交易电量采集的要求,对参与电力市场交易造成了一定的困扰。

接到用户求助后,国网兰溪市供电公司第一时间与国网金华供电公司计量中心取得联系,在最短时间内完成了用户侧考核用表的安装、调试、检测工作,贴心护航用户参与市场化购电工作。

“十四五”时期是我国实现碳达峰、碳中和的关键时期。针对“绿色、低碳”发展理念,市供电公司充分发挥市县联动用户响应机制,在面对客户的用电疑虑时,积极主动靠前服务,充分发挥专业优势,在做好市场化购电答疑解惑的同时,积极为用户



提供适应市场化购电的优质服务,引导客户优质、科学用能。

下一步,该公司将持续关注用户在市场化购电进程中的用能需求,促进电力产业结构优化升级,推动构建以新能源为主体的新型电力系统,助力碳达峰、碳中和目标实现。

智造强市 拥江发展 文旅兴兰 城乡共富

兰溪市融媒体中心 宣